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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta e cinco minutos, na

sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”,

localizado na Alameda Tibiriçá, número quatrocentos e vinte e dois, realizou-se a SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador Vice-Presidente, FERNANDO RACHAS RIBEIRO,

secretariado pelos Vereadores LEILA APARECIDA RAVAZIO e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e

segundo secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores: DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, JOSÉ

CORREIA DA SILVA NETO, RENATO LUIS FONTES CARDOSO, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER

ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, RICARDO MESSIAS BARBOSA, CICERO PEREIRA DOS SANTOS e RUTH DE

FREITAS CUNHA, sendo a presença dos vereadores computadas através do registro eletrônico, assim como as ausências

dos Vereadores NIL DANTAS e GILBERTO TADEU DE FREITAS. Havendo número legal, o presidente declarou aberta a

presente reunião. Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2 de 1987,

sendo estes lidos pelo Vereador Eliomar da Silva Oliveira. O Vereador Ricardo Barbosa solicitou que fosse observado um

minuto de silêncio pelo falecimento de Carlos Alberto Correia da Silva e Maria Vilma Wisniewski. Neste momento, o

presidente em exercício informou que o Vereador e Presidente Nil Dantas viajou a Brasília, motivo pelo qual estava ausente

nesta reunião. Em seguida, comunicou a todos que tendo em vista a votação das contas municipais e conforme o disposto

no § 10 do art. 282 do RI, o Expediente estaria reduzido a uma hora. Prosseguindo, a Vereadora Leila solicitou que fosse

observado um minuto de silêncio pelo falecimento do senhor Rafael Lima. Passou-se ao EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº

008/2024 - Dispõe sobre a revisão geral anual das remunerações dos servidores públicos municipais ativos do Poder

Legislativo - MESA DIRETIVA; Projeto de Lei nº 009/2024 - Dispõe sobre a revisão geral anual das remunerações dos

servidores públicos inativos e pensionistas do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Mairiporã –

IPREMA, do Poder Legislativo - MESA DIRETIVA; Projeto de Lei nº 010/2024 - Dispõe sobre a revisão geral anual dos

subsídios dos vereadores e do presidente da câmara municipal - MESA DIRETIVA e Projeto de Lei nº 011/2024 - Dispõe

sobre denominação de Rua CARLOS APPARECIDO RABELO DE FREITAS a atual Rua Existente, localizada no Sítio

Mossoró, Bairro Pirucaia - RUTH. O Vereador Dori Freitas solicitou que fosse observado um minuto de silêncio pelo

falecimento do senhor Benedito Aparecido Joaquim e o Vereador Marco Antonio solicitou pelo falecimento da senhora

Berenice Maria de Jesus Paula. Requerimento nº 003/2024 - Informações com relação ao fornecimento de fraldas

geriátricas - CPCD; posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, com as ausências dos Vereadores Nil
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Dantas e Sensei Gilberto. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do regimento interno, foi feita a leitura da

ordem numérica das indicações, da seguinte forma: RENATO LUIS FONTES CARDOSO nºs 37 e 53; DORIEDSON

ANTONIO DA SILVA FREITAS nºs 39 e 40; LEILA APARECIDA RAVAZIO nº 42 a 44; RUTH DE
FREITAS CUNHA nºs 45 a 47; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA nºs 48 a
50; FERNANDO RACHAS RIBEIRO nºs 51 e 52; RICARDO MESSIAS BARBOSA nº
54; MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS nºs 56 a 58 e ELIOMAR DA SILVA
OLIVEIRA nºs 60 a 62. Moção de Apelo nº 007/2024 - Unificar as Escolas Municipais Benedicto Marciano Bueno

e Marilha Oliveira Pinto, ambas no Bairro Mato Dentro - ELIOMAR; posta em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade, com as ausências dos Vereadores Nil Dantas e Sensei
Gilberto. Foram lidas as correspondências: ofícios da Prefeitura Municipal de
Mairiporã, encaminhando cópias dos contratos celebrados nos meses de novembro e
dezembro de 2023. Neste momento, o presidente em exercício comunicou que estava
aberto o tempo para as inscrições no Uso da Palavra. De acordo com o art. 149 do
regimento interno, usaram da palavra os vereadores: DORI FREITAS, LEILA
RAVAZIO e RUTH FREITAS. A primeira secretária assumiu a direção dos trabalhos
para que o presidente em exercício pudesse usar da Tribuna: FERNANDO RACHAS
RIBEIRO solicitou à Mesa enviar ofício ao prefeito municipal, a fim de que viabilize
junto ao departamento competente, a implantação de luminárias na Estrada do Rio
Acima, km 16, mais precisamente nas proximidades da Escola Municipal Inácio
Pereira de Oliveira Filho. Em seguida, o presidente em exercício reassumiu e solicitou
que fosse observado um minuto de silêncio, conforme solicitado anteriormente.
Passou-se à ORDEM DO DIA: CONTAS ANUAIS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ -

EXERCÍCIO 2021 - Lidos os pareceres do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e da Comissão Permanente de

Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Mairiporã, o presidente em exercício pôs em discussão e em seguida, em

votação nominal, sendo o parecer prévio aprovado em primeira e única votação, por unanimidade, com as ausências dos

Vereadores Nil Dantas e Sensei Gilberto. Neste momento, foi aberto o tempo para as inscrições na Explicação Pessoal. No
tempo destinado à EXPLICAÇÃO PESSOAL usou da palavra o Verador Nilber. Nada
mais a ser tratado, o presidente convidou a todos para a próxima reunião ordinária, no
dia vinte de fevereiro, no horário regimental, e deu por encerrada a presente reunião,
às dezoito horas e cinquenta minutos. Da qual para constar, eu, LEILA APARECIDA
RAVAZIO que servi de secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai
devidamente assinada pelo presidente em exercício, FERNANDO RACHAS RIBEIRO,
pelo segundo secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que digitei, Daniela
Leal Pisaneschi e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

 

_
Este documento foi assinado digitalmente.



« Voltar - Central de Atendimento

https://cmmairipora.1doc.com.br/b.php?pg=o/wp&s=cmmairipora

